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Xapakrepuctuyeckasi GyHKIHSI OHHOMHAJIBHOIO pacnpeae/eHus

3anaua. [1o 3aqaHHOMY 3aKOHY pacrpeeeHus HalTH XapaKTepUCTUIECKYI0 QYHKIHIO @ (t) :
KYMYJISIHTHYIO (pyHKIIUIO y(t) U IIEPBBIE YETHIPE CEMUMHBAPUAHTA 3TOTO PACIIPEIETICHHUS.
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Bunomuanbhbti 3axon (beprym) P(&=k)=C:p* (1~ p) “ 0<p<1,k=012,..n.

Pemenne.
PaccmoTpum OuHoMuasbHBIHN 3akoH (bepHyIuin) P(E = k) =Clp" (1— p)n_k , 0<p<1,
k=0,12,...n.

[Tomyuaem XapakTepuCTHUECKYIO (HYHKITHIO:
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Torna kymynsaTHast pyHKIUS

w(t)=Ing(t) :In((peit +1- p)n) =n|n(peit +1- p).
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